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Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

11-05-2021

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

1301/2021 Juv. Azeitonense 1 - GD Sesimbra 8
Luís Filipe Azevedo Matos, patinador do Juventude Azeitonense, foi punido(a) com um jogo oficial
de suspensão a cumprir a partir do primeiro dia útil à presente notificação., nos termos do artigo
125º, conjugado com o artigo 44º 1alínea 1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores Feminino

1525/2021 CA Feira 2 - AD Sanjoanense 1
Jorge Manuel Santos Moreira, Treinador Femininos do Ass. Desp. Sanjoanense, foi punido(a) com
um jogo oficial de suspensão a cumprir a partir do primeiro dia útil à presente notificação., nos
termos do artigo 17º 1, conjugado com o artigo 36º 2alínea 2.2, artigo 17º 2, artigo 44º 1 alínea 1.2 e
artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1594/2021 AF Arazede 6 - ACD Vila Boa Bispo 5
Guilherme Valadares Pinto, treinador do Ass. Cult. Desp. Casa Povo V.Boa Bispo, foi punido(a) com
repreensão nos termos do artigo 17º 1 e 2, conjugado com o artigo 22º 1alínea 1.1, artigo 24º, artigo
44º 1 alínea 1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1594/2021 AF Arazede 6 - ACD Vila Boa Bispo 5
Cátia Vanessa Correia Cardoso, patinadora do Ass. Cult. Desp. Casa Povo V.Boa Bispo, foi punido
(a) com repreensão nos termos do artigo 125º, conjugado com o artigo 22º 1alínea 1.1, artigo 24º,
artigo 44º 1 alínea 1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Sub 23

0602/2021 C Infante Sagres 4 - CD Póvoa 5
Lucas Gonçalves Baptista, patinador do Clube Desp. Póvoa, foi punido(a) com um jogo oficial de
suspensão a cumprir a partir do primeiro dia útil à presente notificação., nos termos do artigo 125º,
conjugado com o artigo 44º 1alínea 1.2 , artigo 44º 4 e artigo 42º, do Regulamento de Justiça e
Disciplina.

0602/2021 C Infante Sagres 4 - CD Póvoa 5
Pedro Miguel Figueiredo Macedo, delegado do Clube Infante Sagres, foi punido(a) com
repreensão nos termos do artigo 17º 1 e 2, conjugado com o artigo 22º 1alínea 1.1, artigo 24º, artigo
44º 1 alínea 1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0679/2021 UD Oliveirense 5 - ACD Gulpilhares Hóquei 1944
Pedro Miguel Moreira Pinto, treinador do Associação Cultural e Desportiva de Gulpilhares - Hóquei
1944, foi punido(a) com repreensão nos termos do artigo 17º 1 e 2, conjugado com o artigo 22º
1alínea 1.1, artigo 24º, artigo 44º 1 alínea 1.2 e artigo 44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.


